

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年11月26日 总第2297期
癸巳年十月廿四 星期二 2013年第229期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

年年红 红木家具
高邮市年年红红木家具商行总经销

百年红木
千年文化

地址:屏淮路世纪城
(工商局南侧)
电话:0514-84627666
15358557666
联系人:张先生



年年红 一世红 千秋万代红

各部门迅速传达学习十八届三中全会精神

本报讯 连日来,我市各地各部门迅速掀起传达学习十八届三中全会精神热潮,并结合各自实际,提出下一步目标和要求,为实现高邮在沿河新一轮发展中率先崛起作贡献。

市委组织部

20日下午,市委组织部召开全体人员专题学习会议,传达学习党的十八届三中全会精神。市委常委、组织部部长孙建年出席会议并讲话。孙建年要求,组织部门要把学习贯彻十八届三中全会精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务,深刻领会三中全会的新思想、新理念、新观点、新任务,大胆探索实践,推动组织工作内容、方法、制度改革创新,把三中全会赋予的任务一项一项落到实处,为全面深化改革提供有力的组织保证和干部人才支撑。 陈军 邵方元

人大机关

21日上午,市人大常委会机关全体人员集中学习党的十八届三中全会精神。市领导郭海平、葛桂秋、孙明如参加学习活动。学习会上,大家认为,党的十八届三中全会提出发展社会主义民主政治,必须以保证人民当家做主为根本,坚持和完善人民代表大会制度,推动人民代表大会制度与时俱进,这些重要思想、论断和举措,为做好新时期人大工作指明了方向。 市人大常委会党组副书记、副主任郭海平表示,将认真学习十八届三中全会精神,把《决定》对人大工作的要求落实到实际工作中,监督推进“一府两院”工作;把推进经济社会发展、生态文明建设、重大民生事项、社区建设等工作提到日程上来。施海明 管玮玮

市委办公室

日前,市委办公室召开机关全体人员会议,专题学习传达党的十八届三中全会精神。会议要求,要把学习贯彻全会精神与学习习近平总书记系列重要讲话精神以及即将开展的党的群众路线教育实践活动结合起来,采取各种方式,精读原文,关注解读,认真领会,进一步统一思想、武装头脑、指导行动。把全会精神作为推动工作的出发点和落脚点,进一步强化宗旨意识、大局意识、服务意识,结合各自岗位实际创新工作思路、完善工作措施,紧紧围绕市委决策部署,扎实履行工作职责,全力做好市委办公室各项工作。当前要重点抓好今年各项工作的总结,谋划好来年各项工作任务,为高邮在沿河地区率先崛起作出积极贡献。 丁玎

早排查 早预警 早处置

11部门联合检查防欠薪

对拖欠数额大、涉及人数多、劳资矛盾突出的用人单位将加大处理力度

本报讯 25日上午,市人社局联合公安、工商、城管以及消防等部门走进开发区部分服装企业,对职工工资支付情况开展执法检查,以预防和遏制因欠薪引发的群体性事件发生。据了解,此次专项执法检查行动共有11个职能部门参与,时间从11月25日至29日。检查期间,检查组将分三组对开发区、高邮镇、临泽镇、卸甲镇、送桥镇辖区内所属的服装、箱包鞋等租赁企业、机械(灯具)制造加工企业、近期生产经营发生困难的企业、今年以来曾因欠薪引发集访和群体性事件的企业等进行有关农民工(职工)工资支付情况的专项检查。

检查组相关负责人表示,对检查中发现的拖欠数额大、涉及人数多、劳资矛盾突出的用人单位,将明确专人定点负责,加大处理力度;对涉嫌拒不支付劳动报酬的案件,公安部门将严肃查处。 文彬 玮玮

保障重残人员合法权益 促进评定工作公开公正

近四百名疑似重度残疾人接受评定

本报讯 25日上午,我市重度残疾人首次集中评定工作在市残疾人托养中心启动,市残联将组织残疾评定专家用三天时间对近400名疑似重度残疾人进行重度残疾评定。副市长杨文喜到场看望疑似重度残疾人,并叮嘱残疾评定专家树立全心全意为残疾人服务的理念,做好重度残疾评定工作。

残疾人级别是残疾人享受各种待遇的一个重要依据。目前,我市共有各类残疾人5万余人,其中持证重度残疾人近6000人。此次参加评定的对象主要是残疾程度可能加重,或是对自己之前残疾等级抱有疑虑的疑似重度残疾人。为做好重度残疾人残疾评定工作,市政府残工委专门聘请了26名残疾评定专家,对疑似重度残疾人进行重度残疾评定。

为切实保障重度残疾人合法权益,确保残疾评定工作公开透明、公平公正,让重度残疾人平等享受政府的各类重残政策,市残联采用现场抽号的方式,确定当天的残疾评定专家。同时,市人大、政协、纪委监督员进行现场监督。李涛 晓莉

今日总值班 韩粉琴
责任编辑 张维峰 版式设计 张明月



连日来,我市采取多种形式组织干部群众深入学习十八届三中全会精神。图为高邮镇北海社区邀请部分老同志一起学习全会精神。 袁玉华 王山林 摄

45名组工干部赴井冈山接受党性教育

本报讯 18日至22日,市委组织部组织45名组工干部赴井冈山举办党性教育专题培训班,开展以“坚定理想信念、践行群众路线”为主题的党性教育活动。培训期间,学员们重走朱毛挑粮小道,瞻仰黄洋界保卫战遗址,聆听经典党课《井冈山精神代代相传》,与老红军后代进行座谈,在体验式教学中亲身感受革命斗争年代的艰辛,自觉增强“四个自信”,进一步凝聚推动组织工作创新发展的正能量。尤组

隋炀帝和萧皇后墓葬在扬州曹庄发现,千年谜题被破解——

隋炀帝歌谣惊现高邮

其中尚有疑问重重

本报讯 近日,扬州市西湖镇司徒村曹庄发现的两座砖室墓,被中国考古学会正式确认为隋炀帝杨广与萧后最后的埋葬之地。这一重大发现引起了社会广泛关注,一时间掀起了一股隋炀帝热。昨日,一首和隋炀帝有关的民间歌谣突然在邗现身。

歌谣传唱人项俊东是我市知名文史爱好者,多年一直搜集民间歌谣、高邮地方史料。他告诉记者,这首歌谣是他在原市高华公司负责煤炭调运工作时采集到的,因为和隋炀帝有关,他暂且称其为《隋炀帝歌谣》。他说,2004年夏季,他随行的运煤船队在扬州南郊施桥船闸被堵6天。一天,他在船舱里午休,忽然听到有人哼唱小曲,引起了他的注意。他走到船舱外,看到旁边运粮船上一白须老人一边理着船缆,一边哼着这首歌曲。他走到老人身边,向他请教。(下转二版)

隋炀帝歌谣

1=6 4
项俊东采集
徐光庆记谱

3 3 5 5 5 - | 5 1 2 2 2 - | 6 3 2 1 6 .
隋炀帝哎, 下扬州哎, 一心看琼花哎,

6 1 3 5 5 . | 3 6 5 5 3 . | 5 1 2 2 2 -
其实不为然哎, 陆地去舟舟哎, 到头来哎,

6 3 2 1 6 . | 3 2 1 6 - | 6 3 2 1 6 .
万里江山哎, 一旦丢哎, 万里江山哎,

3 2 1 6 - | 6 3 2 1 6 . | 3 1 6 6 - |
一旦丢哎, 万里江山哎, 全丢哎,

二、保障房安置分配环节操作规范:摇号定序、抽签选房

《“三直接”若干环节操作规范》漫画连载



现场摇号很公正



(3) 摇号定序

(4) 抽签选房